

MANUFACTURERS OF GRAPHALLOY® PRODUCTS

F A X : 9 1 4 - 9 6 8 - 8 4 6 8
T E L E P H O N E : 9 1 4 - 9 6 8 - 8 4 0 0
S A L E S @ G R A P H A L L O Y . C O M



1050 NEPPERHAN AVENUE YONKERS, NY 10703 U.S.A WWW.GRAPHALLOY.COM

RE: ISO 9001:2015 Certification

Graphite Metallizing Corporation proudly announces our ISO 9001:2015 certification by Lloyd's Register Quality Assurance.

We know our customers are counting on us to provide a defect-free product on time, every time.

Very Truly Yours,

ie Twalker

Eben T. Walker President

Please see next page for certificate

1 April 2022 31 March 2025 10433168

Original approval(s): ISO 9001 - 9 March 1995

LRQA

Certificate of Approval

This is to certify that the Management System of:

Graphite Metallizing Corporation

1050 Nepperhan Avenue, Yonkers, NY, 10703, United States

has been approved by LRQA to the following standards:

ISO 9001:2015

Approval number(s): ISO 9001 - 0011151

The scope of this approval is applicable to:

Design, Manufacture and Provide Engineered Products to Solve Bearing and Electrical Transmission Problems.

Ciffe of Mukly

Cliff Muckleroy

Area Operations Manager Americas

Issued by: LRQA Inc.

for and on behalf of: LRQA Limited

LRQA Group Limited, its affiliates and subsidiaries and their respective officers, employees or agents are, individually and collectively, referred to in this clause as 'LRQA' LRQA assumes no responsibility and shall not be liable to any person for any loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant LRQA entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract

Issued by: LRQA Inc., 1330 Enclave Parkway, Suite 200, Houston, Texas 77077, United States for and on behalf of: LRQA Limited, 1 Trinity Park, Bickenhill Lane, Birmingham B37 7ES, United Kingdom